

# 高管离职致公司首次公开募股失败

## 公司状告其擅自离职,要求转让股权返还分红

公司总经理、多名副总经理相继离职,证监会认为该公司治理结构的稳定性存在不确定,最终该公司首次公开募股(IPO)未获得成功。为此,安徽三联投资集团有限公司(下称“三联投资集团”)称该高管赵某擅自离职损害公司合法权益,遂将其告上法庭,要求赵某转让千分之一股权,返还前期全部分红。

2月14日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,此案已开庭庭审,法院将择日宣判。

■ 记者 王玮伟

### 起因:IPO未成功 公司与高管“对簿公堂”

2015年12月23日,一份《关于不予核准安徽三联交通技术股份有限公司首次公开发行股票申请的决定》在中国证监会官网上进行了公示。公示中称:你公司聘任的高级管理人员中有总经理及3名副总经理离职。公司管理层的重大变化,反映出你公司治理结构的稳定性存在不确定的实际问题,可能对你公司持续盈利能力构成重大不利影响,不符合《首次公开发行股票并在创业板上市管理办法》。

三联交通技术股份有限公司(下称“三联交通公司”)系三联投资集团的关联企业。此项决定一出,三联投资集团认为,被告赵某作为三联交通公司的副

经理,未按公司入离职管理规定办理离职手续后擅自离开公司,并导致三联交通公司上市未获成功。

为此,三联投资集团将赵某告上法庭,诉求法院判令被告将所持的三联交通公司0.1%股权(4.05万股)以每股3.8元的价格转让给原告安徽三联投资集团;被告将因涉案股权所得分红12万余元全部返还原告。

### 争议:公司称员工擅自离职 员工却说公司“过河拆桥”

三联投资集团成立于1992年,三联交通公司系三联投资集团关联企业。1998年,赵某入职安徽三联事故预防研究所,后分别与多家三联投资集团关联企业签订劳动合同。原告称,赵某选择在三联交通公司申办上市的关键时间节点,向三联交通股份公司提出辞职申请,并在未经三联交通公司同意的情况下擅自离开公司,导致公司IPO被否。

对此,被告赵某表示,自己在这家公司工作近20年,辞职前担任三联交通公司副总经理,负责国家车辆驾驶安全工程技术研究中心筹建工作。“因为公司实际控制人不想让我享受公司的上市成果,安排我去其他公司任职。若不是心灰意冷,绝不会想到辞职,所有辞职手续都是按照程序办理,并且已经过公司同

意,并非如原告所说。”

### 焦点:劳动合同是否期满、 股权权属成辩论焦点

本案中,赵某签署的《劳动合同书》是否期满、股权权属,以及是否协商同意离职成辩论焦点。

原告称,2011年,被告与三联交通公司签订一份《劳动合同书》,双方采用固定期限合同,共五年。双方在《股权转让协议》中曾约定,股权转让后,受让人劳动合同未到期时提出解除劳动合同的,或受让人在任职期间被三联集团相关公司辞退、除名、开除等而离开三联集团相关公司,承诺按照股权转让时的价格(3.8元/每股),按三联交通公司指定,转让给第三人持有。

不过,赵某表示,双方签订股权转让协议时的劳动合同,已期满,自己继续持股,后续签订的劳动合同属于续签。且股权转让协议中规定,股权转让后,受让人与三联集团相关公司劳动合同期满,或劳动合同未到期与公司协商同意离职,可继续持股或经公司同意转让所持公司股份。因此,赵某称股权不存在权属争议,原告要求返还分红款更加没有事实和法律依据。

记者了解到,此案已于合肥高新法院开庭审理,将择日宣判。

## 未带工牌进厂被拦,小伙持匕首刺向两名保安 合肥“保安遭割喉致死”案开庭

去年3月31日,合肥明珠大道一工业园内,20岁的小伙黄某某进入工厂时,因未带工作牌被保安拦下,进而发生争吵,后黄某某回宿舍取匕首,进入工厂时再次与保安发生纠纷,争执期间,其用匕首刺向两名保安,致使一死一伤。2月14日上午,合肥市中院公开审理了此案。

■ 记者 王玮伟 文/图



### 血案:一张工牌引起纠纷 致保安一死一伤

现年20岁的黄某某,四川省仁寿县人。据检方指控,2016年3月31日7时许,黄某某上班途经公司门岗,因未按规定携带工作牌被该公司保安李某某、王某某阻止进入而发生争吵。后黄某某返回宿舍取工作牌并将一把匕首藏于身上。

案发当天7时20分许,黄某某再次经过门岗时被李某某、王某某发现,黄某某未经检查进入厂区,二人追随阻拦,黄某某使用随身携带的匕首刺向李某某颈部及王某某脸部,致李某某当场死亡,王某某头面部、手指等部位受伤。

经鉴定,李某某是被锐器刺切致使大血管破裂失血休克死亡;王某某外伤损伤程度为轻伤一级。检方认为,黄某某故意伤害他人身体,致一人死亡、致一人轻伤,应当以故意伤害罪追究其刑事责任。

### 供述:不知进厂需带工牌 拿匕首仅为吓唬保安

法庭上,黄某某对于检方的指控不持异议。黄某某称,他在这家工厂内上班约一个月,不知道进厂需要带工作牌,所以事发当天早晨他就没有带工作牌。因为没带工作牌被保安拦下,不准其进入厂内,双方发生争吵。

随后,返回时为何要带上一把匕首,他解释道,是怕再次进厂时会被之前的两位保安找麻烦,最初只

是想拿着匕首吓唬保安,结果不小心划伤了他们。

黄某某辩护律师认为,在此过程中,黄某某跑的时候两名保安在其身后穷追不舍,最终激化了黄某某的情绪,导致黄某某拿出匕首伤害了两名保安。“黄某某在这里上班一个月时间,再次进入厂区的时候,他把工作牌放在上衣口袋,保安应该能看到的。”

不过,受伤的保安王某某则认为,他们当时完全是履行职务的行为,黄某某第二次进入厂区是直接冲了进去,他们才追赶,因此他们没有任何过错。

### 索赔:原告亲属提出百万赔偿 被告人愿意赔偿

庭审中,黄某某自称,其父母在自己7岁时离异,从小跟着奶奶生活,小学读完就辍学了,尚未成年时便离开家乡,外出打工。据此,被告人辩护律师认为,多名证人证言表明,黄某某性格内向,虽具有完全行为能力,但却有一定的人格障碍,“希望法庭量刑轻判,判处15年以下有期徒刑。”

死者李某某的父亲昨日在庭审现场多次痛哭落泪,李某某是一家的家庭支柱,上有老下有小,为此,他们提出了刑事附带民事诉讼,要求黄某某赔偿各项经济损失100多万。受伤的王某某提出了共计7万多元的民事赔偿。

被告人黄某某表示,他愿意赔偿,但他没有财产。在庭审最后陈述中,他表示,“我知道我的行为害人害己,以后出来一定会赔偿他们。”

本案并未当庭宣判。

### 安徽省文房四宝协会 招聘公告

安徽省文房四宝协会(合肥)是由安徽省从事“文房四宝”及其相关产业的企事业单位、个体工商户和从事“文房四宝”研究、收藏的社会各界人士及爱好者自愿结成的地方性、专业性、非营利性社会组织。根据工作需要,面向社会公开招聘办公室主任、策划、文创设计各1名。详细信息请登录<http://www.chinawfsb.com>或扫描《书画世界》公众号二维码。



安徽省文房四宝协会  
2017.2.15

### 安徽华安新兴证券投资咨询有限责任公司 100%股权转让公告

一、转让标的企业基本情况  
1. 转让方:华安证券股份有限公司  
2. 转让标的企业基本情况:安徽华安新兴证券投资咨询有限责任公司成立于1997年12月28日,注册资本为5000万元人民币,系国有独资企业,注册地为安徽省合肥市政务文化新区天鹅湖路198号。该企业经营范围:证券投资咨询;企业财务顾问;商务信息咨询;与投资咨询相关软件开发。(详见安徽省产权交易中心网站[www.aeee.com.cn](http://www.aeee.com.cn))  
二、公告期限  
自公告之日起20个工作日。  
三、挂牌价格  
人民币11930万元。  
四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站[www.aeee.com.cn](http://www.aeee.com.cn)  
五、联系方式  
联系人:方明  
联系电话:0551-62871617  
特此公告。

安徽省产权交易中心  
二〇一七年二月十五日